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SÉANCE DU 10 JUIN IE42. 

EXPOSE ries nwtt'fs d'un prqfet de foi q1ti auterise Ie <lépm·tement rie la 
guerre a faire liquider, sur Le budget fflobal de 1840, une somme (le 
fr. 50~000~ pou,r l'hôtel dit mùtistere. 

MES81El/llS 1 

Les sommes employées, Lant pour l'ncqu.sition des trois maisons qui forment 
aujourd'hui l'hôtel du ministère de la nuene, CJUC pour les travaux: de 
construction, d'appropriation et l'achat d'u ne partie du mobilier, onl entière­ 
ment absorbé les crédits , montant à fr. 731~000, alloués par les lois (!ti 

24 mai 1838 et du 26 mai 1839~ pom' l'ensemble <le ces dépenses. 

Le ministre de la guerre d'alors, liruité pH cette allocation, s'est trouvé dans 
l'impossibilité de solder quelques travaux mont anl à fr. 14,:124-29 qu'il avait 
jugé indispensable de faire exécuter : la m érue impossibilité a existé pom le 
paiement de la somme de fr. 11~47H-72 ù laquelle s'élèvent différents ohjf1ls 
mobiliers livrés à l'hôtel du ministère. 

Les créanciers auxquels les sommes sont dues depuis trois ans , souffrent 
d'un retard qui lèse sensiblement leurs intér éts , quelques-uns ont eu le ur 
recours aux tribunaux, dont les jugements n~ peu-vent être douteux; car, à 
l'exception d'une seule contestation. pour une part ie <le construction, toutes 
les prétentions sont fondées, puisqu'elles résul lent de commandes ordonnées 
par le ministre. 

Il a été reconnu que l'élévation des dépenses de construction et d'appropria­ 
Lion a fait obstacle à l'achat d'un mobilier rJO'fnJJlet1 lel que doit l'avoir l'hôtel 
du ministère de la guerre; le manquant, qui comprend des articles de preniiere 
nécessité, est encore considérable. 
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Sur les budg-ets !}lobaux des exercices 184() et 18./411 il a ôté possible de faire 
quelques économies sur lesquelles les sommes nécessaires au paiement de ces 
dépenses auraient pu être prélevées; mais cette liquidation n'ayant pas eu lieu, 
j'ai cru qu'il était plus convenable d'exposer nettement. l'état des choses tel que 
je l'ai trouvé et de demander aux Chambres un crédit de cinquante mille francs, 
à prélever sur le restant disponible au budget de 1840, pour être affecté en 
partie au paiement des créances arriérées dues sur les années 1838 et 1839, du 
chef de travaux et fournitures à l'hôtel du ministère de la guerre, et le surplus, 
à l'achat du complément du mobilier. 

Cette demande fait l'objet du projet de loi que j'ai l'honneur de soumettre à 
vos délibérations. 

Le minist1·e do ta guen·e,, 

DE LIEM. 
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PROJET DE LOI. 

Le projet de loi dont la teneur suit, sera présenté, en 
notre nom, à la Chambre des Iteprésentants , par notre 
ministre de la B'uerre. 

A11.'rICLE UNIQUE. 

Le ministre de la guerre est autorisé à employer, sur le 
crédit disponible au budget global de l'exercice 1840, une 
somme de cinquante mille francs, pour être affectée au 
paiement: 

1_0 Des créances arriérées sur les années 1838 et 1839, 
pour travaux d'appropriation et fournitures de mobilier 
effectués à l'hôtel du ministère de la G"Lierre; 

2° De l'achat des objets mobiliers qui manquent et sont 
encore nécessaires audit hôtel. 

Donné au Palais, à Bruxelles , le 6 mai 1842. 

LÉOPOLD. 

Par le Roi: 

Le ministre de la g1,erre, 

DE LrnM. 


